
平成 21年 4 月 7 日 
第 54 回 番組審議委員会 議事録 
 
１．開催日時   平成 21年 3 月 19 日 
 
２．開催場所   株式会社 奈良ｼﾃｨｴﾌｴﾑｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｽﾞ 
 
３．委員総数   7 名 
         出席委員数 ６名  
出席委員の氏名  佐久間 重彰、玉置 知子、森元 賢治、 

藤丸 正明、森 博子、内田 美子 
欠席委員の氏名  滝 直子、 
 
放送局側出席者  大道 ラン、中川 直子 
 
４．議 事    ①番組審議 
         ②その他 
 
５．議事の概要 番組審議 試聴番組について説明 
〇「ミュージック・アルバム」 

毎週金曜日午後 2時 00 分から６0 分（再放送木曜日午後８時）の週一回、 
音楽番組です｡内容は、毎週１枚のアルバムを取り上げて アルバムにまつわる話題

やアーティストを紹介する番組です。またアーティスト本人がスタジオでトークを交

えながらアルバムを紹介する週もあります。 
今回は 2 月 20 日の放送分で シンガーソングライターの森圭一郎さんをゲストに迎
えてアルバム「アンデスの風になりたい」を紹介しています。森さんは車椅子に乗り

一人で車の運転をして、全国の FM局をまわり自分自身の限界に挑戦中。担当は 
大道ランです。2 月 20 日の放送分です。 
 

 
○「おはなし宅配便」 
月 1 回 第２月曜日 10：00～ 15 分の娯楽番組です。担当は池田加津子さん。 
番組では日本をはじめ、世界の昔話や民話紹介しています。 
今回は、「牛」にまつわる話し①にげた黒牛②牛の恩返し（山形民話）③メス牛とライ

オン（インド昔話）です。放送は 1月 12 日（月）です。ご意見をお聞かせください。 
 
 
 



６．審議内容  番組審議 
（１）番組試聴 

委員よりの意見 
   
〇「ミュージック・アルバム」 
―――パーソナリティの方とゲストの方のトークが面白く、とても聴きやすかった。 
―――事故に遭われて体が不自由なのに、好きな音楽に夢中になっておられる姿は、とて

も素晴らしいと感じました。 
＿＿＿音楽はとてもいい曲でした。 
______シンガーソングライターは、持ち前の明るさと 音楽をこよなく愛する気持ちが前

面に出ていて、二人の会話が弾み、聴き心地が良かった。 
＿＿＿ならどっと FM とのタイアップでオリジナルな奈良のイメージソングというのは、

夢の又夢構想でしょうか。 
＿＿＿歌声がとてもきれいで どれもいい曲だと思いました。 
   二人の会話も弾み聞きやすかったです。 
   アーティスト本人がアルバムを紹介しているので より興味を持つことが出来まし

た。 
＿＿＿澄んだ声の森圭一郎さんの歌声を車椅子の方とは知らず聞かせて頂きました。 
   キット心の優しい方なんだと思いますが、私の心に響くものがないのです。 
   今後の健闘を（音楽家として）祈ります。 
＿＿＿さわやかなメロディで心地よい気分になれました。 
   とても明るく話されていることだけを聞くと とてもハンディを負った方とは思え

ない位でした。精神的にとても強い方だと思いました。これからもすてきな曲を作

って欲しいです。 
 

 
〇「おはなし宅急便」 
―――普段の仕事では昔話はめったに読んだりしないのですが、久しぶりに聞いていなか

ったので懐かしかった。 
―――「メス牛とライオンについてはすごく考えさせられました。この世の中で何かの約

役にたつことはいいことだと身をもって教えそれに子牛も そえ以上に答えようと

する思い。それを知ったライオンの気持ち！！奥が深くハッとする気持ちがよびお

こされました。 
―――語りが一定で抑揚が無いと思います。 
―――昔話や民話はこんな感じが良いのかも知れませんが･･･ 
―――ゆっくりとした話し方なので、子どもや高齢の人にも聞き取りやすいと思いました。 
＿＿＿日本の民話だけではなく、世界の昔話も紹介されているので、国の違いも感じるこ

とが出来る番組だと思います。 



＿＿＿現代は、早い時間に押し流されながら生活しています。そんな中でホッとする一息

を与えてくれるこの話の放送に意義深いものがあると思います。 
＿＿＿昔話は普通「教訓」が裏に隠されている、その「教訓」をテーマにリスナーに問い

かけるのが大事なのではないのかと思う。 
＿＿＿パーソナリティの方の話方は、とても優しい感じで聞きやすく良かったです。 

 
７．会社からの答申 

・ ご意見を今後の番組づくりの参考にさせていただきます。 
 

８．審議機関の答申または、改善に対してとった処置およびその年月日 
       パーソナリティに対し、議事録の配布（4 月上旬予定） 
 
９．審議機関の答申または、意見を公表した場合におけるその公表内容、方法及び年月日 
       第 54 回番組審議委員会議事録は、事務所と一般見学者スペースに据置。 

また、当社ホームページ（http://www.nara.fm）にて、４月上旬公表。 
 

10．その他参考となる事項 
         なし 


